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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
Egy hónappal később okozott halált az ütése - vádemelés 

 
 
A Fővárosi Főügyészség halált okozó testi sértés bűntette miatt emelt vádat egy 26 éves 
férfival szemben, aki egy szórakozóhelyi konfliktus miatt megütött egy másik férfit. A sértett az 
ütés hatására elesett, beverte a fejét, majd egy hónappal később a kórházban meghalt. 
 
A vádirat lényege szerint, a sértett és barátja 2012. április 4. napján az esti órákban egy 
budapesti III. kerületi sörözőben italozott. A záróra közeledtével az egyik női alkalmazott 
távozásra szólította fel őket, aminek az akkor már ittas állapotban lévő két férfi nem akart 
eleget tenni. Emiatt a felek között hangos vita alakult ki, kölcsönösen szidalmazni kezdték 
egymást. Ekkor az alkalmazott nő telefonon felhívta élettársát, tájékoztatta őt a sörözőben 
kialakult konfliktusról, és kérte, hogy jöjjön a helyszínre.  
 
Rövid idővel később megérkezett a helyszínre a vádlott, majd gépkocsival - a helyiséget 
akkorra végül már elhagyó – két férfi után hajtott. A vádlott a sörözőtől mintegy 30-40 
méterre utol is érte őket, az autóból kiszállva kifogásolni kezdte a sörözőben történteket, majd 
ennek során a sértettet közepes erővel, egy esetben tenyérrel, egy esetben pedig ököllel a fején 
megütötte. Az ittas állapotban lévő sértett az ütések hatására az egyensúlyát elveszítve hanyatt 
esett, aminek következtében a feje nagy erővel a betonjárdához csapódott.  
 
Miután a vádlott elhagyta a helyszínt, a sértetthez annak barátja hívott segítséget. A kiérkező 
mentők a sérült férfit kórházba szállították, aki azonban a koponyatörés és az agyzúzódás 
súlyos szövődményei miatt egy hónappal később elhalálozott.  
 
A férfival szemben a vád a Btk. 164. § (1) bekezdésébe ütköző és a (8) bekezdés II. fordulata 
szerint minősülő halált okozó testi sértés bűntette, amely bűncselekmény büntetési tétele két 
évtől nyolc évig terjedő szabadságvesztés. 
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